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Název  Logistika - mezinárodní přeprava a zasílatelství 
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Způsob zakončení Státní zkouška z vedlejší specializace 

Předměty vedlejší specializace  

Logistické systémy 

Logistika, mezinárodní přeprava a zasílatelství – aplikace 

Mezinárodní přeprava a zasílatelství 

Supply Chain Management 

Cíl vedlejší specializace a výsledky 

učení 

 

Vedlejší specializace je zaměřena na strategické řízení logistických systémů, jejich tvorbu a reengineering, supply chain 

management, mezinárodní přepravu a zasílatelství, včetně přepravních podmínek, transevropských dopravních sítí, 

dopravní politiky EU, komplementárních služeb, celní problematiky, otázek smluv apod. Studium je kompatibilní se 

studijním odborným programem vedoucímu k možnosti získání certifikátu Evropské logistické asociace (ELA) a je 

obsahově kompatibilní s manažerským vzdělávacím programem Mezinárodní asociace zasílatelských svazů (FIATA) a 

vzdělávacím programem IRU Academy Mezinárodní silniční unie. Důraz je kladen na spolupráci s praxí. 

Studenti se mohou uplatnit v širokém spektru ekonomických a řídících funkcích ve všech typech podniků zabývajících se 

logistikou, přepravou a zasílatelstvím jako hlavní či vedlejší činností, v orgánech územní správy, v centrálních správních 

orgánech a v rezortních i mezirezortních výzkumných pracovištích. 

Absolventi budou disponovat takovými znalostmi a dovednostmi, že budou schopni: 

 identifikovat klíčové externí a interní faktory logistických řetězců; 

 analyzovat prostředí podniku a jeho logistických řetězců; 

 aplikovat metody teorie systémů na logistiku a dekomponovat ji na subsystémy;   

 podrobně popsat jednotlivé subsystémy logistických systémů;    

 řídit služby zákazníkům v logistice pro jednotlivé zákazníky případně jejich segmenty; 

 vysvětlit smluvní a odpovědnostní vztahy v jednotlivých oborech mezinárodní přepravy a zasílatelství; 

 aplikovat konkrétní problémové okruhy obchodních operací přepravními službami.  

 


